
XI. Planinski tabor na Šmarni gori

Vse po načrtih
. V zadnji številki smo zapisali, da se or-

ganizatorji bojimo slabega vremena, sicer
pa priprave tečejo zelo v redu. Izdelan je
že kulturni program prireditve, v katerem
bodo pod vodstvom Petra Militareva nasto-
pali predvsem učenci iz bližnjih šol.

Določen je že prostor, kjer bo stal glavni
oder in pomožni odri za izvedbo programa.
Člani markirne sekcije PD šmarna gora so
pristopili k izdelavi napisnih tabel (novih).
Vse poti, ki vodijo na Šrnarno goro in z n je,
bodo opremljene z novimi smernLml tabla-
mi, poleg tega pa bodo na novo pobarvane
vse markacije.-

Planinsko društvo šmarna gora je pred
leti izdalo posebno knjigo, vodič po Šmarni
gori, ki pa je že pošel. Zato se pripravlja
ponatis tega vodiča, ki prikazuje opis vseh
poti, njihovo značilnost ter oštevilčenje. Po-
leg tega pa vsebuje nekatere sestavke, ki go-
vore o ŠMARNI GORI. Vodič bo v prodaji
na dan prireditve, kasneje pa bo na razpo-
lago v prodaji prek planinskih društev.

Obiskovalci bodo lahko na sam prire-
ditveni dan kupili posebne čepice sinje-
modre barve, ki se bodo po barvi ujeraale
s planinskimi srajcami, ki jih bodo letos
imeli planinci.

Tudi ostale priprave tečejo po programu.
Določen je že nosilec celotne oskrbe za xlan
prircditve, zagotovljena pa b o t u d i prJaaja
planinske Ijterature in spominkov.

Za potrebe tabora je že izdelan poseben
spominski in poštni žig, ker bo tudi pošta
imela na prireditvenem prostoru svoj kiosk.
Tam bodo na razpolaeo tudi razgiednice; ki
bodo nosile obeležje XI. PLANINSKEGA TA-
BORA.

Omenili smo že, da prireditev nima ob-
činskega obeležja. Je zbor planincev, ki so
vključeni v meddruštveni odbor Ijubljariske
regije in se organizira vsako leto v drugcm
kraju. Letos ima še posebno obeležje, ker
sovpada s 40-tetnico vstaje, ki je vzplamie-
la ravno pod Šmarno goro. Temu obeležju
borao planinci namenili XI. Tabor. Slavnošt-
hi govornik na prireditvi bo predsednik
Skupščine mesta Ljubljana tovariš Marjan
Rožič, sicer tudi sam velik ljubitelj planin.
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